



Archivní 2257/4, Praha 4
tel.: +420 974 847 240
web: www.nacr.cz
e-mail: posta@na.gov.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Přístup k budově je komplikovaný, částečně po vozovce. Vlastní budova Národního archivu je přístupná bezbariérovým vstupem. Prostory pro veřejnost se nachází v přízemí a v 1. patře. Ve 2. až 4. patře jsou administrativní prostory. Jednotlivá patra jsou propojena dvojicí osobních výtahů, které nejsou určeny k evakuaci osob. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází v přízemí a v 1. patře. K budově přiléhá sekce depozitáře, s administrativní budovou je propojena pouze v některých patrech. Vlastní patra sekce depozitáře jsou propojena dvěma samostatnými výtahy.

Vstup

Přístup k budově od tramvajové a autobusové zastávky je částečně přes vozovku účelové komunikace areálu. Přístup od parkoviště s vyhrazeným parkovacím stáním je bezbariérový. Komunikace před vstupem je v podélném sklonu (5 %).

Před hlavním vstupem do budovy je přímá rampa (sklon 8 %, šířka 119 cm, délka 520 cm) opatřená oboustranným madlem (výška 92 cm), která překonává tři schody. Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 95 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Z prostorného zádveří pokračují do zvýšeného přízemí další totožné dveře, otevírají se mechanicky směrem do zádveří. Za dveřmi následuje recepce (pult výška 106 cm).

Interiér

ZVÝŠENÉ PŘÍZEMÍ

Ve zvýšeném přízemí se nachází veřejně přístupné prostory Národního archivu (NA) a Státního oblastního archivu (SOA).

Kinosál s dvoukřídlými dveřmi (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 60 cm) má stupňovité uspořádání. Vyhrazená místa pro osoby na vozíku jsou pouze na horním prstenci, spodní úroveň a podium jsou nepřístupné. Sál je vybaven indukční smyčkou.

Dále jsou k dispozici tři sály (přednáškový, víceúčelový a výstavní), podatelna a dvě badatelny (NA + SOA). Všechny průchody jsou širší než 80 cm, manipulační prostor je dostatečný. Stoly mají k dispozici podjezd (výška 68 – 71 cm).

K dispozici je přístupná toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu.

1. PATRO

V prvním patře se nachází knihovna (NA) a administrativní prostory pro zaměstnance. Všechny průchody jsou širší než 80 cm, manipulační prostor je dostatečný.

K dispozici je přístupná toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu.

2. – 4. PATRO

V těchto patrech jsou umístěny pouze administrativní prostory budovy. K dispozici jsou pouze běžné toalety. Všechny průchody jsou širší než 80 cm, manipulační prostor je dostatečný.

SUTERÉN

V suterénu se nachází zaměstnanecká jídelna, která je určená i pro veřejnost. Stoly jsou vybaveny pevnými sedadly s možností přístupu s podjezdem (výška 70 cm) z čela stolu.

SEKCE DEPOZITÁŘE

Depozitář bez vlastního vstupu z ulice přiléhá k administrativní budově. Propojení budov bez převýšení je možné v přízemí a ve 2. patře administrativní budovy. Ve třetím patře je propojení přímou rampou (sklon 11 %, délka 393 cm, šířka 318 cm), v 1. a 4. patře pak schodištěm (-8 schodů). Jednotlivá patra depozitáře jsou mezi sebou propojena dvěma osobními výtahy.

Výtah

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) je určen pro veřejnost a spojuje suterén až 1. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina není vybavena madlem ani zrcadlem. Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 116 cm.

Pro zaměstnance administrativní části je určena dvojice výtahů v zázemí a dvojice výtahů v sekci depozitáře.

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje suterén až 4. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm.

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 210 cm) spojuje suterén až 4. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm.

Dvojice totožných výtahů (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 104 cm, hloubka 137 cm) spojuje suterén až 12. patro depozitáře. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina není vybavena madlem ani zrcadlem. Sklopné sedátko není k dispozici. Výtah je možné využít pouze s doprovodem.

Hygienické zázemí

Přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 166 cm, hloubka 184 cm) se nachází v přízemí. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 94 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 160 cm, hloubka 184 cm) se nachází v 1. patře. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 90 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Parkování

Na parkovišti před budovou se nachází 3 vyhrazená parkovací stání.